

**PROCES VERBAL AL ȘEDINȚEI DE CONSILIU
DIN 15 SEPTEMBRIE 2021**

Conform Dispoziției nr. 117/06.09.2021, primarul comunei Obreja a convocat în ședință extraordinară Consiliul local al comunei Obreja în sala de ședințe a consiliului local în data de 15.09.2021, ora 19:00.

Președintele de ședință dă citire ordinii de zi, care este următoarea:

1. Aprobarea procesului verbal de la ședința anterioară.
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea organizării Festivalului ACHIM NICA 2021 și a cheltuielilor legate de buna desfășurare a acestuia
Inițiator proiect: Primarul comunei Obreja, Peia Ion
3. Proiect de hotărâre privind sprijinirea parohiei ortodoxe din satul Iaz cu suma de 16.000 lei în vederea dotării capelei cu uși termopan
Inițiator proiect: consilier local Briceag Naia Florentin Eugen
4. Proiect de hotărâre privind aprobarea devierii conductei de gaze naturale din zona de acces a capelei din Obreja pe o distanță de 30 de m liniari, în valoare de 16500 lei(TVA inclus)
Inițiator proiect: consilier local Onica Liviu Daniel
5. Proiect de hotărâre privind inițierea procedurii de atribuire a terenurilor pentru construire locuințe în zona "Rovină" din satul Obreja
Inițiator proiect: consilier local Nica Adrian Marius
6. Proiect de hotărâre privind inițierea procedurii de vânzare a unei suprafețe de teren de 303mp, teren aferent construcției cu nr. 167 din Obreja, către proprietarul construcției, domnul Pocinog Petru
Inițiator proiect: consilier local Nica Adrian Marius
7. Proiect de hotărâre privind începerea procedurii de vânzare a unei suprafețe de 200 mp de teren situat în spatele grădinii lui Peșterean Ion din Iaz, nr. 121
Inițiator proiect: consilier local Briceag Naia Florentin Eugen
8. Proiect de hotărâre privind inițierea procedurii de concesionare a terenului cu nr. top 969/1, în suprafață de 1,2 ha
Inițiator proiect: consilier local Babă Dorian Petru
9. Proiect de hotărâre privind constituirea Comisiei agricole din partea Consiliului Local Obreja pentru verificarea terenurilor concesionate/ închiriate
Inițiator proiect: viceprimar Zaița Petru Marius
10. Proiect de hotărâre privind aprobarea reparării jgheburilor la școlile și căminele culturale de pe raza comunei Obreja
Inițiator proiect: consilier local Gheorghevici Nicolae Alin
11. Informarea primarului

Supusă spre aprobare, ordinea de zi se aprobă de către toți consilierii prezenți la ședință.

Se trece la punctul 1 de pe ordinea de zi, aprobarea procesului verbal de la ședința anterioară, proces verbal aprobat de către toți consilierii prezenți la ședință.

La punctul 2 pe ordinea de zi se află înscris Proiectul de hotărâre privind aprobarea organizării Festivalului ACHIM NICA 2021 și a cheltuielilor legate de buna desfășurare a acestuia. În

urma dezbatelor, acest proiect de hotărâre este adoptat cu unanimitate de voturi de către toți consilierii prezenți la ședință.

La punctul 2 pe ordinea de zi se află înscris Proiectul de hotărâre privind aprobarea organizării Festivalului ACHIM NICA 2021 și a cheltuielilor legate de buna desfășurare a acestuia. În urma dezbatelor, acest proiect de hotărâre este adoptat cu unanimitate de voturi de către toți consilierii prezenți la ședință.

La punctul 3 pe ordinea de zi se află înscris Proiectul de hotărâre privind sprijinirea parohiei ortodoxe din satul Iaz cu suma de 16.000 lei în vederea dotării capelei cu uși termopan. După prezentarea proiectului de către inițiator, consilierul local Lucaci Trandafir Florin propune sprijinirea parohiei din Iaz cu suma de 20.800 lei care să acopere toate cheltuielile necesare pentru dotarea capelei cu uși termopan, propunere acceptată cu unanimitate de voturi de către toți consilierii prezenți la ședință. După încheierea dezbatelor, acest proiect de hotărâre este adoptat cu unanimitate de voturi de către toți consilierii prezenți la ședință.

La punctul 4 pe ordinea de zi se află înscris Proiectul de hotărâre privind aprobarea devierii conductei de gaze naturale din zona de acces a capelei din Obreja pe o distanță de 30 de m liniari, în valoare de 16500 lei(TVA inclus). În urma dezbatelor, acest proiect de hotărâre este adoptat cu unanimitate de voturi de către toți consilierii prezenți la ședință.

La punctul 5 pe ordinea de zi se află înscris Proiectul de hotărâre privind inițierea procedurii de atribuire a terenurilor pentru construire locuințe în zona "Rovină" din satul Obreja. În urma dezbatelor, acest proiect de hotărâre este adoptat cu unanimitate de voturi de către toți consilierii prezenți la ședință.

La punctul 6 pe ordinea de zi se află înscris Proiectul de hotărâre privind inițierea procedurii de vânzare a unei suprafețe de teren de 303mp, teren aferent construcției cu nr. 167 din Obreja, către proprietarul construcției, domnul Pocinog Petru. În urma dezbatelor, acest proiect de hotărâre este adoptat cu unanimitate de voturi de către toți consilierii prezenți la ședință.

La punctul 7 pe ordinea de zi se află înscris Proiectul de hotărâre privind începerea procedurii de vânzare a unei suprafețe de 200 mp de teren situat în spatele grădinii lui Peșterean Ion din Iaz, nr. 121. În urma dezbatelor, acest proiect de hotărâre este adoptat cu unanimitate de voturi de către toți consilierii prezenți la ședință.

La punctul 8 pe ordinea de zi se află înscris Proiectul de hotărâre privind inițierea procedurii de concesionare a terenului cu nr. top 969/1, în suprafață de 1,2 ha. În urma dezbatelor, acest proiect de hotărâre este adoptat cu unanimitate de voturi de către toți consilierii prezenți la ședință.

La punctul 9 pe ordinea de zi se află înscris Proiectul de hotărâre privind constituirea Comisiei agricole din partea Consiliului Local Obreja pentru verificarea terenurilor concesionate/închiriate. Consilierii hotărăsc că din această comisie vor face parte toți membrii consiliului local Obreja. În urma dezbatelor, acest proiect de hotărâre este adoptat cu unanimitate de voturi de către toți consilierii prezenți la ședință.

La punctul 10 pe ordinea de zi se află înscris Proiectul de hotărâre privind aprobarea reparării jgheburilor la școlile și căminele culturale de pe raza comunei Obreja. În urma dezbatelor, considerând că nu sunt date suficiente pentru adoptarea acestui proiect, consilierii hotărăsc amânarea adoptării acestui proiect până la următoarea ședință de consiliu.

Nemaifiind alte probleme de discutat, primarul comunei Obreja și președintele de ședință mulțumesc consilierilor pentru participarea la ședință și declară închise lucrările acestei ședințe.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
LUCACI TRANDAFIR FLORIN**



**SECRETAR GENERAL,
ARȘOVAN TEODOR**

